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واحـد مربـع باشـد،     96هستند. اگر مساحت ذوزنقه برابر بـا  BCو AB،ADترتيب اوساط اضلاع به Fو M،Eنقاط ،ABCDدر ذوزنقه -1
 چند واحد مربع است؟ MEFمساحت مثلث
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  زده چه كسري از مساحت كل است؟ هستند. مساحت سايه BCو  ABوسط اضلاع  Nو  Mمربع و  ABCDدر شكل زير  - 2
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  ها از وسط وتر اين مثلث كدام است؟ واحد است. فاصله نقطه تلاقي ميانه 13و 5الزاويه دو ضلع قائم از مثلث قائم  اندازه - 3
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شكل با يك نخ بـه هـم   ها را مطابق  اند. چهار تا از يخ هايي كوبيده شده ي يك واحدي يخها هاي افقي و عمودي در فاصله اي در رديف روي تخته  - 4
  ور به اين نخ كدام است؟صوصل مي كنيم. مساحت ناحيه مح
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 مساحت شكل مقابل (چندضلعي رنگ شده) كدام است؟  - 5
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Sمطابق شكل، اگر - 6 1 Sو2 2   باشد، مساحت ذوزنقه كدام است؟8
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  الزاماً چگونه است؟ CDو خط گذرا از  ABاز  در يك صفحه قرار نداشته باشند، وضع خط گذرا A،B،C،Dاگر چهار نقطه  - 7

  ) موازي4  ) متقاطع3  رف) متنا2  ) عمود1

  اقع است، كدام گزينه صحيح است؟و Pدر خارج از صفحه  Aنقطه  - 8

  عمود باشد.  Pبگذرد و بر  Aشمار خط وجود دارد كه از  ) بي2  موازي باشد.  Pبگذرد و با  Aشمار خط وجود دارد كه از  ) بي1

  . عمود باشد Pبگذرد و بر  A) يك صفحه وجود دارد كه از 4  موازي باشد.  Pبگذرد و با  Aشمار صفحه وجود دارد كه از  ) بي3

  ها چگونه است؟ هاي دو به دوي آن سه صفحه دو به دو متقاطع باشند، فصل مشتركP3وP1،P2اگر - 9

  گذرند. ) موازيند و يا از يك نقطه مي4  رندف) دو به دو متنا3  گذرند ) از يك نقطه مي2  اند ) موازي1

  گاه كدام گزينه درست است؟ موازي باشد، آن Pعمود باشد و با  dشمار خط چنان رسم كرد كه بر  بتوان بي Aمفروضند. اگر از نقطه  Pو صفحه dطخ - 10
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